
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

____________________ м. Миколаїв № ______

Про результати перевірок органами праці
та соціального захисту населення додержання вимог

законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій
і здійснюваних заходів щодо усунення виявлених порушень

та попередження їх виникнення за 2020 рік

Заслухавши інформацію начальника управління пенсійного забезпечення
Кірушова О. В., колегія при начальнику Головного управління Пенсійного
фонду України в Миколаївській області зазначає, що станом на 1 квітня
2021 року проводиться виплата пенсій 302,3 тис. пенсіонерам, середній розмір
пенсійної виплати складає 3 469,93 грн.

За 2020 рік Головним управління Фонду області призначено 10 584
пенсійних справ, в тому числі 9 859 електронних пенсійних справ, створених
на підставі сканованих документів, 158 пенсій за особливі заслуги перед
Україною, проведено 28 359 перерахунків пенсій за індивідуальними
зверненнями одержувачів пенсій.

На виконання вимог законодавчих актів та рішень Кабінету Міністрів
України протягом року проводилися відповідні масові перерахунки пенсій.
Всього проведено вісім таких перерахунків.

На виконання Порядку здійснення нагляду за додержанням вимог
законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами
Пенсійного фонду України, затвердженого наказом Міністерства праці та
соціальної політики України від 10 січня 2007 року № 4 та постановою
правління Пенсійного фонду України від 10 січня 2007 року № 1-1,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 січня 2007 року за
№ 57/13324, у 2020 році управліннями праці та соціального захисту населення
в ході перевірок правильності застосування пенсійного законодавства
підрозділами Головного управління Фонду перевірено 6 763 пенсійних справ та
виявлено 55 порушень пенсійного законодавства, що становить 0,81 % від
перевірених (за 2019 рік – 0,48 %).

Зазначені порушення призвели в 11 випадках до переплат у сумі
6,7 тис. грн. та до 41 недоплати у сумі 19,6 тис. грн.
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- при призначені пенсії перевірено 3 526 електронних пенсійних справ (за
2019 рік – 7 630) та виявлено 40 або 1,13 % порушень пенсійного законодавства
(в 2019 році - 53 або 0,69 %);

- при перерахунках пенсій перевірено 3 237 пенсійних справ (за 2019 рік –
10 840) та виявлено 15 або 0,46 % порушень пенсійного законодавства (в
2019 році - 36 або 0,33 %).

Із загальної кількості порушень, виявлених при перевірці пенсійних справ
по яких проведено перерахунок пенсії за 2020 рік, 11 або 73 % – це порушення
допущені відділами з питань перерахунків пенсій № 1 (Інгульський, Вітовський
райони), № 2 (Центральний, Миколаївський райони), № 3 (Заводський район)
№ 6 (Корабельний район).

Не виявлено порушень чинного пенсійного законодавства протягом
2020 року в 2 відділах з питань перерахунків пенсій (за 2019 рік в 2 відділах з
питань перерахунків пенсій та 2 секторах з питань перерахунків пенсій). У
п’яти відділах з питань перерахунків пенсій та в 2 секторах з питань
перерахунків пенсій такі перевірки не провадилися.

За перевіреними пенсійними справами, призначеними вперше, у
порівнянні з 2019 роком відсоток встановлених порушень збільшився з 0,69 %
до 1,13 %. За перевіреними справами, по яких проведено перерахунки пенсій,
відсоток збільшився з 0,33 % до 0,46 %.

Найчастіше причиною виникнення переплат або недоплат, виявлених при
перевірках, є порушення, допущені при обчисленні страхового стажу (не
зараховуються до страхового стажу певні періоди, які підтверджені
документами), при обчисленні заробітної плати, в тому числі невірного
внесення сум заробітної плати або виборі більш доцільного варіанту заробітної
плати, невірного визначення виду розрахунку пенсії, строку призначення пенсії
по інвалідності, не встановлення пенсії за особливі заслуги перед Україною.

До 01 листопада 2020 року структура управління застосування пенсійного
забезпечення складалася, зокрема, з відділу з питань призначення пенсій, 13
відділів та 2 секторів з питань перерахунків пенсій. В зв’язку із реорганізацією
з 02 листопада 2020 року структура управління пенсійного забезпечення
складається, зокрема, з відділу призначення пенсій та відділів перерахунків
пенсій № 1 та № 2.

Враховуючи зазначене вище, згідно з протоколом засідання колегії при
начальнику Головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській
області від 23 квітня 2021 року № 4

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника управління пенсійного забезпечення
Кірушова О. В. про результати перевірок органами праці та соціального
захисту населення додержання вимог законодавства під час призначення
(перерахунку) та виплати пенсій і здійснюваних заходів щодо усунення
виявлених порушень та попередження їх виникнення за 2020 рік взяти до
відома.
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2. Начальнику управління пенсійного забезпечення Кірушову О. В.
посилити контроль за правильністю застосування законодавства при
призначенні, перерахунках пенсій, вжити заходи щодо попередження
виникнення порушень.

3. Начальникам відділів з перерахунків пенсій № 1 Банних О. В., № 2
Путій Н. М., з призначення пенсій Харламовій Ю. В.:

- звернути увагу на значну кількість порушень чинного законодавства,
виявлених органами праці та соціального захисту населення при призначенні та
перерахунку пенсій;

- забезпечити організацію систематичних навчань працівників відділів з
питань застосування пенсійного законодавства;

- постійно аналізувати види допущених порушень, обговорювати на
технічних нарадах причини їх виникнення;

- забезпечити неухильне дотримання вимог законодавства при призначенні
та перерахунку пенсій;

- забезпечити своєчасність та повноту опрацювання даних про
працевлаштування пенсіонерів.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника
начальника Головного управління Галинтовську О. О.

Начальник Головного управління Олена СИЧУГОВА


